
ACTA DE LA DÉCIMA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 
EDILICIA DE PROTECCIÓN CIVIL. 

1. Bienvenida.

Buenos días, sean muy bienvenidos y bienvenidas. 

Damos inicio a esta décima octava sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Protección Civil, siendo las 11 :08 horas del día 29 de agosto del año 2023. 

2. A continuación vamos a registrar la asistencia para verificar que exista
quórum legal.

COMISION DE PROTECCION CIVIL 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco. PRESENTE 

Regidor Rafael Barrios Dávila. PRESENTE 

Regidor Fernando Garza Martínez. JUSTIFICANTE 

Regidor Salvador Hernández Navarro. JUSTIFICANTE 

Regidor Aldo Alejandro De Anda García. PRESENTE 

Declaro que existe quórum legal para el desarrollo de la sesión al estar presentes 
3 de los 5 Regidores que la conformamos. 

3. Acto seguido, pongo a su consideración la aprobación del orden del día
propuesto para esta sesión:

Punto # 1.- Lista de asistencia y declaración de quórum. 

Punto# 2.- Aprobación del orden del día. 

Punto # 3.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 

Punto # 4.- Presentación del Director de Administración de Guadalajara. 

Punto #5.- Asuntos Varios. 

Punto # 6.- Clausura. 

Les pido por favor, levanten su mano si están de acuerdo en aprobar este orden 
del día. 
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APROBADO 

Gracias. 

1. Con relación al punto 3 del orden del día, referente a la lectura y aprobación

del acta de la sesión anterior, les pregunto si están de acuerdo en aprobar que se

omita su lectura, debido a que se les hizo llegar con anticipación. Por favor,

levanten su mano para indicarlo.

APROBADO 

2.- De igual forma, les pregunto si están de acuerdo en aprobar dicha acta. Por 

favor levanten su mano, para indicar su voto a favor. 

APROBADO. 

En este momento les van a pasar esa acta, para que tengan la amabilidad de 

firmarla. 

Gracias. 

3.- En cuanto al punto 4 del orden del día, agradezco la presencia de Alejandro 

Murueta Aldrete, Director de Administración, quien nos compartirá información 

actualizada sobre el estado que guarda la alarma contra incendios que está 

instalada en este Palacio Municipal. 

Director: Tenemos 180 sensores de humo distribuidos en el edificio del Palacio 

Municipal. Son sensores independientes, que funcionan con pilas. Fueron 

colocados a finales del año pasado. 

El sistema de alarma está descompuesto. Solicitamos la opinión de expertos y 

nos dijeron que el sistema es obsoleto. Los de innovación comparten esta 

opinión. Por razones presupuesta/es, decidimos poner los sensores, que era la 

opción más viable. 

Regidor Rafael Barrios: ¿ Sabe si esos sensores están conectados con Protección 

Civil, o existe algún sistema que conecte la alarma? 

No, no están conectados, los sensores son independientes. Creemos que el 

cableado de la alarma sí funciona, por lo que, de tener un nuevo sistema, sí sería 

posible conectar/o con Protección Civil. 

Director de Servicios Generales, Ernesto Vil/alobas: En general, lo que 

consideramos mejor, es cambiar el equipo. 

Regidor Rafael Barrios: Valdría la pena buscar el equipo más actualizado. 
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Regidora Rosa Angélica Fregoso: Sería conveniente que se complete el equipo 

para la Unidad Interna de Protección Civil de Palacio Municipal. 

Regidor A/do De Anda: Para nosotros es sumamente importante la prevención. 

Desde la experiencia de la iniciativa privada, sabemos que debemos apostarle 

mucho a prevenir cualquier incidente. Más todavía, en este tipo de edificios que 

tienen valor artístico, que es un símbolo de la ciudad y que alberga diariamente a 

cientos de personas. 

Hemos hecho Jo necesario para mejorar las condiciones en las que se encuentra 

el Palacio Municipal, en cuanto a prevención de siniestros: 

✓ Logramos integrar la Unidad Interna de Protección Civil;
✓ Ya fueron cubiertos algunos de los requerimientos para la UIPC;
✓ Se ha dado capacitación
✓ Se instalaron los sensores de humo, (aunque sabemos que es una medida

temporal y queremos contar con un sistema central);
✓ También valoramos la necesidad de tener una alarma antisísmica ;
✓ Entendemos el tema presupuesta/, por eso, pedimos su ayuda para que

nos digan en qué situación está fa alarma, y cuál es el mejor equipo, así

como su costo, para que estemos en condiciones de incluirlo en el próximo

presupuesto.

Director de Administración: En el ánimo de aportar, con mucho gusto nos llevamos 

la tarea de hacer esta investigación y de ver cómo podemos aprovechar lo que ya 

se tiene. 

Regidor A/do De Anda: Le agradecemos mucho. 

4.- En cuanto al siguiente punto del orden del día, correspondiente a Asuntos 

Varios, les pregunto si alguno de ustedes desea hacer uso de la voz. 

5.- No habiendo quien desee añadir algo más y sin más asuntos qué tratar, 

siendo las 11 :34 horas del día 29 de agosto de 2023, damos por clausurada esta 

sesión. 

Les agradezco de nueva cuenta su asistencia. 
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